

# 活力新芝罘 健康向未来

2023芝罘区省级体育消费试点区主题活动成功举办



本报讯(芝罘融媒记者 李淼 通讯员 牛晓杰 摄影报道)为推动我区体育产业高质量发展,全面深化体育消费试点区建设工作,持续打造“体育之城·活力之都”城市名片,11月4日,“活力新芝罘·健康向未来”2023芝

罘区省级体育消费试点区主题活动在吾悦广场成功举办。

记者了解到,此次活动由区体育运动服务中心主办,烟台多维体育文化发展有限公司承办。活动开幕特邀烟台市老武术家展示体育+文化、体育+历

史、体育+传承等武术活动项目。

同时,举办广场舞、柔力球、跳绳等体育项目展演活动,一连串精彩节目不断将现场气氛推向高潮,观众纷纷拍手称赞。

在活动现场设置国民体质监



现场还设置体育产业展示区以及中国体育彩票专区,邀请了“山东省体育产业示范单位”多维体育、南里滑雪场等20余家区内体育产业单位前来参展,各企业纷纷推出体育消费优惠政策、展示本企业代表性产品,满足群众多样化的健身需求,真正实现体育惠民,释放体育消费潜力,繁荣体育市场,培育体育消费新业态。

今年以来,我区抢抓机遇,奋力实现体育产业新作为,成功获评“山东省体育消费试点区”,壮大体育产业市场主体,大力培育体育服务业、体育相关产品销售等体育企业;同时,不断丰富体育产品供给,制定体育促消费工作措施7条,深度发动辖区企业参与省、市体育消费券发放,持续满足消费者多样化需求。

此外,积极承办全国桥牌青少年团体赛、山东省排球锦标赛等重大赛事,举办社BA、社超、象棋、健步走等区级体育赛事40余场,以赛事拉动经济增长,点燃城市运动引擎。

下一步,区体育运动服务中心将举办体育消费宣传活动、体育产业展示活动等促体育消费活动,展示我区体育产业发展的丰硕成果,营造浓厚的产业发展氛围,全面提升体育产业影响力,激发城市体育消费活力,促进我区体育产业的蓬勃发展。

## 闭幕不“落幕” 热爱“篮”不住 黄务街道“村BA”圆满闭幕

本报讯(芝罘融媒记者 高洁 通讯员 潘洁 摄影报道)11月1日晚,在香槟小镇798公馆,历时一个月的黄务街道庆祝新中国成立74周年暨第二届篮球友谊赛(村BA)圆满结束。“每场比赛都看,非常好看!希望各种比赛都多搞几次。”附近居民刘玉辉说道。

闭幕式上,由冠军和亚军两只队伍队长为核心组成的全明星球队为周围的居民带来又一次狂欢。“全明星赛是从各个球队中选拔个人能力比较突出的球员组成两支全明星球队进行PK。好多居民大家看完决赛还不过瘾,我们就想借着闭幕式,

以全明星赛的方式,再为居民呈现出更精彩的比赛。”黄务街道“村BA”篮球友谊赛负责人由超介绍道。

开赛以来,篮球



场观赛的群众每天早早到来,现场人潮涌动,哨声、讲解声、呐喊声、欢呼声、指挥声一齐奏响了赛场交响乐,热闹气氛一浪高过一浪。“我每天吃完饭,没有什么事就赶紧来,每次看比赛我心里都很激动,谁赢我都高兴。”附近居民王阿姨激动地对记者说



道。在闭幕式当天,全明星赛打得十分精彩,附近的篮球爱好者、居民里三层外三层的围绕着篮球场,从头到尾鲜少有人离开,去晚了的人只能站在远处踮起脚尖看或是听别人口头“转播”,每当进球,现场一片鼓掌叫好声。

表现,现场为球队颁发“体育道德风尚奖”“优秀组织奖”以及冠军、亚军、季军奖牌。

“我们能拿到冠军还是归功于整个团队的努力,拿到‘总决赛MVP’的这个荣誉也非常激动。接下来我们还会积极训练,时常组织篮球活动,明年还办的话我们会继续参加,继续努力夺冠。”来自冠军队伍夏家合作社、场均得分超过15分、决赛独得18分6篮板7助攻的“最有价值球员”的牟伟手捧奖杯激动地对记者说道。

小小的篮球,凝聚了力量,展现出了黄务街道全民健身的精神面貌。

由超表示,此次黄务街道举办的“村BA”篮球赛反响非常强烈,无论是从群众居民的角度还是从篮球爱好者的角度,都给大家提供了一场体育盛宴,尤其是为篮球爱好者们搭建了一个平台,让自己的爱好有一个舞台进行展示,激励更多人加入。此次篮球赛只是黄务街道全民健身的一个起点,黄务街道还将陆续组织举办群众喜闻乐见的体育赛事,让居民在家门口就可以享受到“体育大餐”。